

Noaptea Cercetătorilor Europeni la Liceul Teoretic "Grigore Moisil" Tulcea

Liceul Teoretic „Grigore Moisil” Tulcea a fost vineri, 30.09.2022, gazda unui captivant eveniment despre știință și cercetare, „Noaptea Cercetătorilor Europeni”.

Toți cei curioși să participe la o călătorie în lumea fascinantă a științei au avut parte de experimente spectaculoase care le-au stimulat creativitatea și gândirea critică.

Pe scena evenimentului, cinci momente inedite au stârnit curiozitatea publicului de a afla mai multe despre: sursele de energie regenerabilă care pot spori bunăstarea naturii și a locuitorilor, magia chimiei prin care au identificat falsurile alimentare, sănătatea din natură - rețete pentru sucuri, ceaiuri, leacuri din substanțe minerale, plante sau legume, observații astronomice asupra Soarelui și a planetelor Saturn, Jupiter, a sateliților galileeni și demonstrații spectaculoase cu roboți.

Pasionații de robotică au explorat mai bine acest domeniu, interacționând cu echipa de elevi care a participat la competiții naționale și internaționale.

„Noaptea Cercetătorilor Europeni” - celebrarea științei și a cercetării - este o inițiativă a Uniunii Europene sprijinită prin acțiunile lui Marie Skłodowska-Curie, care și-a propus să aducă cercetătorii mai aproape de publicul larg, să demonstreze diversitatea și impactul științei, dar și să motiveze tinerii să aleagă o carieră în cercetare. În 2021, evenimentul organizat în peste 400 de orașe europene a atras peste 2,3 milioane de vizitatori.

Anul acesta s-a desfășurat a 18-a ediție a evenimentului la nivel național și prima în format fizic la liceul nostru. Am avut un număr impresionant de vizitatori, 200; 30 de elevi și profesori voluntari. Ne-au onorat cu prezența elevi de la Școala Gimnazială „Alexandru Ciucurencu” Tulcea, însoțiți de doamna profesor Nicotitov Rodica și de la Palatul Copiilor Tulcea, Societatea Orion, prin domnul profesor Dobrescu Niculae. Au fost și profesori voluntari care au însoțit grupe de elevi la instituțiile de cercetare din oraș - INCDD, ARBDD, Centrul Muzeal Ecoturistic „Delta Dunării”, Centrul de echitație „Real Racing”.

Copiii, tinerii și familiile au descoperit știința și inovația într-un mod distractiv, activitățile fiind presărate cu momente relaxante, un mic recital oferit de corul liceului și un concurs, elevii câștigând ceasuri, rucsacuri, penare.

Domnii profesori implicați în desfășurarea evenimentului au fost: doamna director Camelia Ivanov, doamna director adjunct Butuc Ana, Aldea Niculae, Ivanov

Anișoara, Vatră Daniela, Georgescu Mirela, Agache Oana, Buzoianu Cristina, Neacșu Irina, Spătaru Mihaela, Casian Cornel, Cara Mihaela, Mihaela Pancrat, Teodoru Daniela, Sandu Daniela (coordonator proiect). Buna desfășurare a evenimentului s-a datorat și doamnei laborant Damian Daniela și doamnei administrator Pleșca Daniela.

Într-un context în care evenimentele au scos la iveală vulnerabilitățile și nevoile tot mai acute ale societății actuale, am încercat să scoatem la rampă inovații ale științei, să explicăm și să implementăm schimbarea atât de necesară tuturor.

